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12 veitures sont transportées dans des wagons, Dans chaque wagon, on peut
mettre 4 voitures. Combien faut-il de wagons pour transporter toutes les
voitures ?

La patissiére met des gdteaux dans des boites,
Chague boite peut contenir 3 gadteaux. Elle a 10 gdteaux a ranger.
Combien de boites lui faut-il ?

Alex joue au jeu de 'oie. Il avance de 12 cases et arrive sur la case 21.
Sur guelle case etait-il avant d'avancer ?
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A la ferme d'Eléonore il y a 10 poules et 48 poussins, Un matin, 9 autres
poussins naissent. Combien de poussins y a-t-if maintenant ?
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